



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3168.**

Benyújtás dátuma: **2023-03-06 16:33**

Parlex azonosító: **11166U9N0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kanász-Nagy Máté (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan előzi meg a kormány az iskolaőrök túlkapásait?"**

**Tisztelt Miniszter Úr!**

2020. szeptember elsejétől működik az iskolaőrség. Az azóta eltelt időszakban, több mint hatszáz esetben kellett intézkedést foganatosítaniuk a feladatot végzőknek, ezek közül több mint 100 esetben büntető, közel 80 esetben pedig szabálysértési eljárásra került sor. jelenleg 571 oktatási intézményben dolgoznak iskolaőrök. Az elmúlt több mint két évben, 60 esetben bilincset, néhány alkalommal rendőrbotot, illetve gázsprayt vetettek be. Néhány esetben történt hatáskör túllépés, illetve egy esetben szexuális zaklatásra is fény derült, melynek tudomásom szerint az azonnali elbocsátáson kívül, más következménye nem volt, tehát büntető eljárás sem indult.

Tisztelettel kérem, hogy válaszoljon az alábbi kérdésekre:

1. Hogyan módosítja a kormány az ide vonatkozó jogszabályi előírásokat, a pszichológiai alkalmasság tekintetében, hogy a fent említett iskolaőrök által elkövetett túlkapások ne fordulhassanak elő?
2. Milyen tematika alapján kerül sor az iskolaőrök képzésére? Megkapják e a megfelelő képzést és oktatást az iskolaőrök, különös tekintettel a különféle mediációs módszerek alkalmazására?
3. Az elmúlt évek tapasztalati alapján milyen változtatást terveznek az iskolaőrök képzési moduljában?
4. Tervezik e az alkalmassági vizsgálat szigorítását az eddigi tapasztalatok alapján?

Segítő együttműködését előre is köszönöm.  
Budapest, 2023. március 06.

Tisztelettel:

Kanász-Nagy Máté (LMP)